



gyógyítás: 250 éve  
az intézmény szolgálatában

## Fogorvostudományi Kar

### Konzerváló Fogászati Klinika

Igazgató: Prof. Vág János

## Intézkedési terv a 2021/2022 tanév I. szemeszter OMHV adatai alapján

**Szervezeti egység:** Konzerváló Fogászati Klinika

**Kar:** Fogorvostudományi Kar

### Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

Preventív Fogászat I.

A hallgatók **56%**-ának véleménye alapján a tantárgy oktatása jól szervezett (4,64). Az előadások didaktikusak, logikusak (4,49), nagymértékben hozzájárulnak a tananyag elsajátításához (4,48). A gyakorlatok jól szervezettek és jól felépítettek (4,45), és a tananyag sikeres elsajátítását megkönnyítik (4,55). A hivatalos tankönyv/jegyzet (4,20) és a WEB-es segédanyagok (4,51) segítik a hallgatók tanulását. A klinika szigorú oktatási fegyelmet tart mind előadásain, mind gyakorlatain (4,76). A tantárgy vizsgakövetelményeit a klinika jól meghatározza (4,70), ezzel segítve a hallgatók felkészülését. A klinika oktatógárdája segíti a hallgatókat a tantárgy elsajátításában (4,61). Ebben a kiemelkedően nehéz vészhelyzeti időszakban a klinika a hallgatók szerint jól helyt állt az oktatásban (4,54).

Konzerváló Fogászati Propedeutika II.

A hallgatók **58,42%**-ának véleménye alapján a tantárgy oktatása jól szervezett (4,56). Az előző évekhez képest javuló tendencia figyelhető meg a korábban célul kitűzött intézkedési terveknek köszönhetően. Az előadások didaktikusak, logikusak (4,43), jól hozzájárulnak a tananyag elsajátításához (4,42). Az tervezett intézkedések, miszerint a gyakorlatok rendje és az előadások tematikája összehangolásra kerül megvalósult. A gyakorlatokat általánosan jól szervezettek és felépítettek (4,42) írták le. A gyakorlatok nagymértékben hozzájárulnak a tananyag sikeres elsajátításához (4,56). **A hivatalos tankönyv/jegyzet a hallgatók szerint elavult** (3,98) nem eléggé segíti a tanulást, azonban a WEB-es segédanyagokat (4,71) hasznosabbnak találták. Ez a korábbi évekhez képest javulást mutat. A klinika szigorú oktatási fegyelmet tart mind előadásain, mind gyakorlatain (4,71) az korábbi szemeszterekhez képest. A tantárgy vizsgakövetelményeit a kiírt céllal összhangban a klinika immár jól meghatározza (4,43), ezzel segítve a hallgatók felkészülését. A klinika oktatógárdája segíti a hallgatókat a tantárgy elsajátításában (4,34). Ebben a kiemelkedően nehéz vészhelyzeti időszakban a klinika jól helyt állt az oktatásban (4,54). Összességében a tantárgy szervezettsége sokat javult és az előző félévhez hasonlóan törekszik a kitűzött intézkedések megvalósítására.

Konzerváló Fogászat II., IV.

A hallgatók többségének (**64,2%; 63,95%**) véleménye alapján a tantárgy oktatása jól szervezett (4,65; 4,38). Az előadások didaktikusak, logikusak (4,40; 4,52). Az előadások látogatottsága viszont

Cím: 1085 Budapest, Üllői út. 26.  
Postacím: 1085 Budapest, Üllői út. 26.; 1428 Budapest, Pf. 2.  
E-mail: konzervalo.fogaszat@dent.semmelweis-univ.hu

Tel.: (06-1) 459-1234, (06-1) 459-1500/59381  
Fax: (06-1) 459-1234, (06-1) 459-1500  
Web: [http://semmelweis.hu/konzervalo\\_fogaszat](http://semmelweis.hu/konzervalo_fogaszat)



alulmarad a korábbi évekhez képes (3,43; 4,58). A kitöltő hallgatók szerint az előadások már a kívánt mértékben járulnak hozzá a tananyag elsajátításához (4,41; 4,51). A korábban célul kitűzött fejlesztések hatására az attitűdben javuló tendencia látszik. A gyakorlatok jól szervezettek és jól felépítettek (4,71; 4,35). Itt azonban megjegyzendő, hogy a klinikai gyakorlatok nem tematikusan épülnek fel, hanem a páciens számára szükséges kezelésekre épül. A beteg kezelés előtt szóban kell bizonyítani az elméleti felkészültséget. A gyakorlatok nagymértékben hozzájárulnak a tananyag sikeres elsajátításához (4,69; 4,41). A hivatalos tankönyv/jegyzet kevésbé (4,11; 4,13), viszont a WEB-es segédanyagok (4,53; 4,48) jobban segítik a tananyag elsajátítását. **A tankönyv megírása folyamatban van. A korábban ígért protokollok elérhetőek a WEB-es felületeken. További protokollok kidolgozása folyamatban van.** A klinika szigorú oktatási fegyelmet tart mind előadásain, mind gyakorlatain (4,80; 4,60). A tantárgy vizsgakövetelményeit a klinika jól meghatározza (4,51; 4,50), ezzel segítve a hallgatók felkészülését. A klinika oktatógárdája segíti a hallgatókat a tantárgy elsajátításában (4,61; 4,39). Ebben a kiemelkedően nehéz vészhelyzeti időszakban a klinika jól helyt állt az oktatásban (4,65; 4,67).

Esztétikus töméskészítési technikák I.

A hallgatók **56,76%**-ának véleménye alapján a tantárgy oktatása jól szervezett (4,67). A gyakorlatok rendkívüli mértékben hozzájárulnak a tananyag sikeres elsajátításához (4,86). A hivatalos jegyzet (5,00) és a WEB-es segédanyagok (4,85) segítik a tananyag elsajátítását. A foglalkozás gyakorlatorientált, kellően interaktív (4,73). Az eltöltött időt kifejezetten hasznosnak találták (4,73). Az oktatás családi légkörben zajlott, mindamellett a fegyelem is megmaradt (4,76). A klinika oktatógárdája segíti a hallgatókat a tantárgy elsajátításában (4,67). Ebben a kiemelkedően nehéz vészhelyzeti időszakban a klinika jól helyt állt az oktatásban (4,94). Szeretnénk továbbra is ezt a színvonalat nyújtani hallgatóink számára, hiszen a szóbeli visszajelzések igen pozitívak.

### **Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:**

Preventív Fogászat II.

A hallgatók véleménye szerint a gyakorlatok jók és praktikusak. Az előadások később is elérhetőek. A gyakorlatok - szemináriumok arányát ideálisként írták le. Bizonyos esetekben kevésnek találták a csoportra jutó oktatók számát.

Konzerváló Fogászati Propedeutika II.

A Klinika előző évben célul tűzte ki a Propedeutika tantárgy oktatásának megreformálását. A hallgatók véleménye szerint ez sikeres volt. A tananyag elsajátításában segítséget nyújtottak a heti írásbeli számonkérések és az újonnan elkészült oktatási videók. Nem szerencsés, hogy az írásbeli számonkérések néha 3-4 hétig nem kerültek kijavításra. **A jövőben a gyakorlat keretében írt írásbeli számonkérések a következő gyakorlatra kijavításra kerülnek.** A Moodleban feltöltött anyagok naprakészek. Sok segítséget nyújtanak a felkészüléshez. A gyakorlati tematika jól meghatározott és követhető. A gyakorlatokat jól szerveztként írták le a hallgatók, viszont nehezményezik a hosszadalmas előadásokat a gyakorlatok elején, kevesellték az így gyakorlatra jutó idő mennyiségét. Értékelték a biztosított pótlási lehetőségeket. **A tantárgy tematikájának módosítása 2022. januárban került elfogadásra, amely lehetővé tette gyakorlatok és az elméleti felkészülés szinkronizálását.**

Konzerváló Fogászat II., IV.

A hallgatók véleménye szerint elég kevés a gyakorlati idő, nehezményezték a párban kezelést, túl kevésnek érzik így a gyakorlati lehetőséget a kirendelések mellett. **A 2021/22 év I. félévétől az órán**

**megírt kis dolgozatok helyett újra bevezettük negyedéves demonstrációt, amely oktatási időn kívül kerül megszervezésre.**

Nem találják előnyösnek a hallgatók, hogy ötödév első szemeszterében már nincs előadás, a korábbi években leadott endodontiai témájú előadásait túl távolinak találják. **Az előadások látogatottsága messze túlmenően nem éri el a kívánt szintet, így a hallgató által javasolt „ismétlő” előadások látogatottsága sem lenne nagyobb. Az előadások kivonatai és a hangfelvételek elérhetőek a Moodle felületen.**

**Egy hallgató véleménye szerint teljesíthetetlen egy eset prezentálása egy szemeszter alatt, azonban mind IV., mind V. évben egy töméskészítés maximum két alkalmat kellene, hogy igénybe vegyen a 7 alkalomból.** Egyes gyakorlatvezetők pozitív értékeléseket kaptak a segítőkészségük és motivációs légkör megteremtése kapcsán.

**Visszajelzésünk a választható tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:**

Esztétikus Töméskészítési Technikák I.

A hallgatók véleménye szerint az oktatók igen jól felkészültek, illetve az is kiderül, hogy több ilyen vagy hasonló lehetőséget, kurzust szívesen látogatnának. A Klinika igyekszik ezt a színvonalat és a naprakész tudást továbbra is biztosítani a hallgatók számára.

Budapest, 2022. március 25.

Az intézkedési tervet összeállította: Vasziné Dr. Szabó Enikő, Prof. Vág János, Dr. Szántai Boglárka